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Indique razonadamente si son ciertas o falsas cada una de las siguientes
afirmaciones:
) Dos iones de carga +1 de los istopos 23 y 24 del sodio (Z= 11)
tienen el mismo comportamiento quimico.
b) El ion de carga —2 del is6topo 16 del oxigeno (Z = 8) presenta
la misma reactividad que el fon de carga —1 del isétopo 18
del oxigeno.
©) Lamasa atémica aproximada del cloro es 35,5, siendo este un valor
‘promedio ponderado entre las masas de los is6topos 35 y 37,
de porcentajes de abundancia 75 y 25 %, respectivamente.
d) Los isstopos 16 y 18 del oxigeno se diferencian en el niimero
de electrones que poseen.
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Dadas las configuraciones electrénicas para atomos neutros:
M: 152252295351 y N: 15225229951,

Explique cada una de las siguientes afirmaciones e indique si alguna
de ellas es falsa:

2) La configuracién M corresponde a un &tomo de sodio.

b) My N representan clementos diferentes.

©) Para pasar de la configuracion M a la N necesita energia.
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‘Sea el elemento X de nimero atémico 33.
) {Cusl es su configuracién electrénica?

b) ;Qué tipo de elemento es?

©) {Cusl es su electrén diferenciador?

d) ;Cusles son los nimeros cuanticos correspondientes al orbital 4s?




image1.png
Dados los siguientes grupos de valores de nimeros cuanticos, indicar
cuiles son posibles y cudles no:

2 (3,2,-2,+112) © @2 -1,-12)

b) (4,0, 1, +1/2) d) (2,-1,0,0
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Razona si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas.
) Lamasa de un étomo es la media ponderada de las masas
de sus iones.
b) Los isstopos 35 y 37 del cloro (Z = 17) se diferencian en el nimero
de electrones.
de carga —2 del oxigeno (Z= 8) y el ion de carga —1
del oxigeno son isétopos.
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